

FSI Physik - Sitzungsprotokoll

Wochentag, der 19.10.2015

14:15-16:00 Uhr

Anwesend: Tim, Jan, Leon, Nele, Reyk, Tom, Kevin, Nico, Jule, Martin, Lukas, Arvid, Benni, Finn, Markus, Paul, Alex, Leveke, Friedrich, Jenny (Protokoll)

Tagesordnung:

TOP 1: Feedback Orientierungswoche

- 1.1 Informationen über die O-Woche
- 1.2 Veranstaltungen in der O-Woche

TOP 2: Länderfachschaftentagung (LäFaTa)

TOP 3: FBR-Sitzung am 28.10.

- 3.1 Dekanatstreffen

TOP 4: T-Shirts

TOP 5: Sonstiges

- 5.1 Kopieren am Fachbereich
- 5.2 Kneipentour und Erziehungswissenschaften
- 5.3 Schließrechte für Jan
- 5.4 Spätirun

TOP 1: Feedback Orientierungswoche

1.1 Informationen über die O-Woche

Es soll nachgefragt werden, ob es einen Link auf der Physik-Startseite geben kann, der direkt zu den O-Wochen-Infos führt.

Es soll nochmal nachgehakt werden, ob die Erstiebriefe direkt mit den FU-Briefen verschickt werden können. Informationen über das Unisportangebot sollen vor dem 1.10. angekündigt werden und in den Erstiebrief. Informationen über ABV sollen in den Erstiebrief.

1.2 Veranstaltungen in der O-Woche

Beim Grillen sind Tische oder Bierbänke erwünscht.

Für die Schnitzeljagd müssen benötigte Räume vorher reserviert werden. Für die Erstiefahrt sollte auch Obst gekauft werden. Außerdem könnte man Sonntagvormittag besser füllen.

Bei der KVV-Einführung gab es wenig neue Informationen, weil es in den Vorlesungen schon von den Professoren erklärt wurde, daher sollen diese beim nächsten Mal vorher gefragt werden, ob sie das machen. Es sollte trotzdem eine Einführung für die Masterersties angeboten werden.

TOP 2: Länderfachschaftentagung (LäFaTa)

Bei der Länderfachschaftentagung treffen sich in erster Linie die Physikfachschaften der Berliner Unis sowie der Uni Potsdam, um sich über die Situation an ihrem Fachbereich auszutauschen.

Sie soll entweder am 6.11. oder am 7.11. stattfinden. Jenny erkundigt sich bei der Fachbereichsverwaltung, ob die LäFaTa am Samstag stattfinden darf.

TOP 3: FBR-Sitzung am 28.10.

Jan erklärt was der FBR ist.

Der Fachbereichsrat ist das höchste Gremium am Fachbereich. Er besteht aus dem Dekanat, sieben Professoren, zwei studentischen Mitgliedern, zwei wissenschaftlichen Mitarbeitern und zwei sonstigen Mitarbeitern. Hier werden Beschlüsse gefasst, die den Fachbereich betreffen z.B. Haushalt, Berufungsverfahren oder Lehrveranstaltungen.

Für die Fachbereichsratssitzung am 28.10. gibt es noch keine Themen. Der Vorschlag ist, dass stattdessen ein Dekanatstreffen stattfindet.

3.1 Dekanatstreffen

Es wurden Themen für das mögliche Dekanatstreffen gesammelt. Mögliche Themen sind bisher die angedachten Fachgespräche mit den anderen Berliner Universitäten und die Qualität der Analysis-2-Vorlesung.

Es wurde über die Durchführung der Fachgespräche diskutiert.

TOP 4: T-Shirts

Wer Interesse an Sarcasm-T-Shirts hat, kann sich beim Tim melden.

TOP 5: Sonstiges

5.1 Kopieren am Fachbereich

Da mit der Verlegung der Bibliothek auch der studentisch nutzbare Kopierer wegfällt, soll eine Kopierkarte für die FSI beantragt werden. Außerdem soll sich erkundigt werden, ob der Kopierer woanders aufgestellt werden kann.

5.2 Kneipentour und Erziehungswissenschaften

Bei der Kneipentour haben wir die Kneipentour der Erziehungswissenschaften getroffen. Es besteht, sowohl von Seiten der Erziehungswissenschaften als auch von Seiten der Physik, Interesse an weiteren gemeinsamen Aktionen.

5.3 Schließrechte für Jan

Da Jan den Stahlschrankschlüssel verwaltet, ist es sinnvoll, dass er auch Schließrechte fürs CafeXX bekommt. Er fragt bei Herrn Weiß nach, ob wir eine weitere Schließberechtigung erhalten.

5.4 Spätirun

Am Freitag, den 23.10. findet ein Spätirun statt. Dies ist eine Schnitzeljagd mit Späties. Es geht um 19.30 Uhr am S-Bahnhof Hermannstraße los. Es kann natürlich auch teilgenommen werden, ohne Alkohol zu trinken.

Nächstes Treffen: Montag der 26.10. um 14:15 im CaféXX